Bild. 1: Schematische Darstellung der zu bewertenden Varianten (Z, K und G) und ihrer raumlichen Struktur im verwendeten Sichtbarkeitsmodell

des Bauwerkes (siche Kap. 4.1.1.):

Modellobjekt Nr. (siehe auch Kap. 3.3):

13 5+12 10 7+9

10 6+8 4 3 2 1

Héhenniveau:

: 150 m (135-165 m)
:120 m (105-135 m)
: 90 m (105-75 m)

: 60 m (45-75 m)

:30 m (30-45 m)

: 150 m (135-165 m)
: 120 m (105-135 m)
: 90 m (105-75 m)

: 60 m (45-75 m)

: 30 m (30-45 m)

: 180 m (165-195 m)
: 150 m (135-165 m)
:120 m (105-135 m)
: 90 m (105-75 m)

: 60 m (45-75 m)

:30 m (30-45 m)




